
ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання міської Програми підтримки 

сім’ї, утвердження гендерної рівності та протидії 

торгівлі людьми  за 2021 рік 

 

Відповідно до міської Програми підтримки сім’ї, утвердження 

гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на 2020-2022 роки на 

території Новокаховської міської територіальної громади, затвердженої 

рішенням Новокаховської міської ради від 12.12.2019 № 2467, з метою 

підвищення ефективності роз'яснювальної роботи серед населення, 

привернення уваги до проблеми торгівлі людьми на місцевому рівні та 

сприяння виведенню України із ряду країн-постачальників та споживачів 

живого товару, створення правових, соціальних і економічних умов для 

належного функціонування та розвитку сім’ї, оптимізації цілісної системи 

захисту її права, для належного утвердження в державній політиці та у 

свідомості суспільства гендерної рівності як одного з найважливіших 

ціннісних орієнтирів нового тисячоліття, що веде до поліпшення якості 

життя громадян і громадянок України та стабільного розвитку усіх сфер 

життєдіяльності, утверджено та заплановано відповідні завдання: 

Основними завданнями Програми є: 

- розв’язання проблем торгівлі людьми та проблеми гендерної 

нерівності в суспільстві на місцевому рівні; 

-  всебічне зміцнення правових, моральних та матеріальних цінностей 

сімейного життя; 

- запровадження правової, психологічно-педагогічної та організаційно-

методичної системи з метою створення оптимальних соціально-економічних 

умов для повноцінного виховання дітей у сім’ї; 

- підвищення рівня економічної активності та самостійності сімей, 

оптимізація їх соціального захисту, передусім тих, що мають дітей; 

- створення системи цілеспрямованої підготовки майбутніх батьків до 

подружнього життя, підвищення рівня психолого-педагогічної культури 

громадян; 

- охорона здоров’я, формування здорового способу життя молоді, 

відповідального батьківства; 

- культурний і духовний розвиток родини; 

- захист прав сімей різних категорій. Соціальне забезпечення та 

підтримка сімей з дітьми; 

- запобігання насильству в сім’ї; 

- співпраця з регіональними громадськими організаціями; 

- інформаційно-просвітницька діяльність, співпраця із засобами 

масової інформації. 

Заходи, згідно міської Програми підтримки сім’ї, утвердження гендерної 

рівності та протидії торгівлі людьми, протягом 2021 року виконано не в 

повному обсязі у зв’язку із введенням карантинних обмежень, пов’язаних з 

поширенням   гострої респіраторної хвороби COVID-19. 



У 2021 році згідно затвердженого плану діяла міська міжвідомча 

координаційна рада з питань сім'ї гендерної рівності, протидії торгівлі 

людьми та попередження насильства в сім’ї, яка затверджена 

розпорядженням міського голови від 16.01.2021 № 13-р, зі змінами від 

23.12.2021 № 400-р, засідання якої проводилося щокварталу. 

Відділом у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту 

Новокаховської міської ради ведеться банк даних багатодітних родин, які 

зареєстровані на території Новокаховської міської ради. Загальна кількість 

багатодітних родин : у 2021 році -522, у 2020 році – 507, у 2019 році- 499, у 

2018 році – 455, у 2017 році становить - 441, у 2016 році - 424, а у 2015 році – 

380, дітей із багатодітних родин: у 2021 році - 1710, у 2020 році – 1660, у 

2019 – 1648,  році у 2018 році – 1507, у 2017 році – 1461, у 2016 році – 1281, а 

у 2015 році – 1404. У порівнянні з минулим роком збільшилася кількість 

багатодітних родин на 15 сім’ї та на 50 дітей.  

Протягом 2021 року, проводились семінари, засідання за «круглим 

столом», спрямовані на популяризацію національних, культурних, сімейних 

традицій і цінностей, підвищення престижу багатодітних сімей. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Новокаховської міської 

ради  від 23.11.2021 № 643 «Про придбання солодких наборів для дітей з 

багатодітних сімей», за підтримки міського голови Володимира Коваленка та 

депутатського корпусу міської ради, традиційно, щороку до  Дня Святого 

Миколая отримують подарунки діти з  багатодітних сімей, які відвідують 

загальноосвітні та дошкільні заклади міста Нова Каховка та зареєстровані на 

території Новокаховської міської територіальної громади, у тому числі в: 

Райському, Дніпрянському, Козацькому, Веселівському  старостинських 

округах. 

 За кошти міського бюджету в 2021році придбано подарунків на 

загальну суму 49,9 тис.грн. в кількості 991 шт.,  що в порівнянні з минулим 

роком (1140 шт.) менше на 149 шт. 

Відділом на підставі інформації відповідних відділів та служб ведеться 

банк даних сімей в яких вчинено насильство в сім’ї та проводяться заходи 

щодо родин, в яких  вчиняється  насильство або існує загроза його вчинення: 

складається акт обстеження, проводяться співбесіди, роз'яснювальна, 

просвітницька робота про права, заходи і послуги, якими вони можуть 

скористатися.  

За 2021 рік надійшло та підтверджено 7 повідомлень відносно 8 дітей, 

щодо постраждалих від насильства дітей. 

Протягом січня-грудня 2021 року здійснювався моніторинг з питань 

вчинення насильства в сім’ї за наступними критеріями: 

За віком: найбільш поширений вік насильників – від 27 до 65 років. 

По виду: найбільш поширеним є психологічне насильство. 

По жертві насильства – дитина.  



Основними причинами психологічного насильства в родині є соціально-

економічна нестабільність, яка проявляється у кривдників в образах, 

лайливих словах та криках по відношенню до жертви. 

Основною причиною є неналежне виконання батьками своїх обов’язків.  

З метою досягнення паритетної участі жінок і чоловіків у прийнятті 

суспільно важливих рішень, зменшення дисбалансу в економічному 

формуванні гендерної рівності, протягом січня-грудня 2021 року, Відділом у 

справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту для студентської молоді  

проводились лекції, семінари, профілактичні заходи, бесіди  : «Гендерна 

рівність», «Гендерна паритетність» «Рівні права та можливості жінок і 

чоловіків», «Гендерна рівність – рівність свобод, прав та обов’язків», 

«Гендер : ким є насправді і що з цим робити?», «Жінки та чоловіки : гендер 

для всіх», «Сучасні тенденції щодо забезпечення гендерної рівності в 

Україні», «Рівні права - рівні можливості», «Цінності гендерної рівності», 

«Толерантне ставлення до інших», 

Також, протягом 2021 року проводились лекції, семінари та бесіди серед 

студентської молоді та учнів середніх шкіл, спрямовані на запобігання 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі, підвищення 

обізнаності різних груп жінок і чоловіків з питань протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі (інформаційні кампанії, 

спрямовані на кривдників, інформаційні кампанії спрямовані на 

постраждалих, інформаційні кампанії для суб’єктів, що здійснюють заходи у 

сфері запобігання та протидії домашньому насильству, інформаційні кампанії 

для усього населення, спрямовані на формування нетерпимого ставлення 

громадян до насильницької моделі поведінки) : «Світ без насильства», 

«Соціальний захист дітей», «Запобігання та протидія домашньому 

насильству» з переглядом короткометражних фільмів, щодо попередження 

насильства в сім’ї, наслідків жорстокого поводження з дітьми. Під час 

заходів Відділом розповсюджено буклети на теми: «Сім’я, не місце для 

насильства», «Гендерна рівність», «Ні насильству». 

З метою підвищення рівня поінформованості населення про причини 

торгівлі людьми та про те, яким чином убезпечити себе від потрапляння до 

тенет торгівців людьми, що є важливим в попередженні поширення цього 

явища, студентській молоді надано роз’яснення щодо законодавчої бази з 

питань протидії торгівлі людьми та проведено лекційні заходи на тему: 

«Протидія торгівлі людьми». 

З 25.11.21р. по 10.12.21р. була проведена щорічна Всеукраїнська акція 

«16 днів проти насильства». Дати проведення акції створюють символічний 

ланцюжок, поєднуючи заходи проти насильства стосовно жінок та дії щодо 

захисту прав людини, підкреслюючи, що будь-які прояви насильства над 

людиною, незалежно від її статі, є порушенням прав людини. 

У 2021 році в 13-ти закладах загальної середньої освіти проведено 

інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на попередження 

домашнього насильства, жорстокого поводження з дітьми в закладах освіти, 

торгівлі дітьми, запобіганню булінгу.  



   Протягом року, Відділом освіти проводились заходи відповідної 

тематики : виховна година - «Моя щаслива родина», групові консультації 

«Профілактика жорсткого поводження з жінками та гендерна рівність», 

диспут «Ксенофобія, расизм: на скільки це актуально», анкетування учнів 

«Торгівля людьми-найважливіша форма злочинності», круглі столи - 

«Гендерна рівність : правове забезпечення і реальність», виставки: «Ми 

проти насильства», «Тенета небезпеки. Торгівля людьми», тренінг - 

«Працевлаштування. Робота за кордоном, твої дії», години спілкування - 

«Сім’я-простір без насилля», «Профілактика булінгу», ознайомлення з 

кібербулінгом, опитування учнів - «Що я знаю про насильство?», 

профілактичні бесіди - «Види насильства та шляхи протидії», акція -

«Червона стрічка» з переглядом відеороликів та їх обговорюванням, в режимі 

онлайн проведена робота з батьками – «Культура поведінки в родині. 

Домашнє насильство», «Як протистояти насильству». 

З учнями та їх батьками проводилась інформаційно-роз’яснювальна 

робота щодо попередження конфліктних ситуацій між дітьми та батьками у 

родинах, що сприяло формуванню педагогічної культури у батьків, 

встановлення дружніх, доброзичливих взаємин у родинах.  

З метою протидії торгівлі людьми  в закладах освіти у м. Нова Каховка 

проведено інформаційно-просвітницьку роботу серед учнівської молоді щодо 

шляхів убезпечення від потрапляння до ситуацій торгівлі людьми та 

викорінення упередженого ставлення до осіб, постраждалих від торгівлі 

людьми проведено виставки, семінари, лекції, круглі столи: «Торгівля 

людьми», «Торгівля людьми – як не попасти тенета торгівців людьми», 

«Людина не товар», 

Інформація про проведені заходи висвітлювалась на сайті закладу 

освіти, в фейсбук. 

Службою у справах дітей на протязі 2021 року проводились 

профілактичні заходи щодо своєчасного виявлення дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, у тому числі дітей які постраждали від 

жорстокого поводження або існує загроза його вчинення. З метою 

підвищення відповідальності батьків за виконання своїх обов’язків, 

попередження протиправних дій відносно дітей з батьками постійно 

проводилась роз’яснювальна робота. 

Також, спеціалістами служби у справах дітей, для попередження дитячої 

бездоглядності, домашнього насильства, недопущення фактів жорстокого 

поводження відносно дітей, самими дітьми, з метою своєчасного виявлення 

дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах та де існує реальна 

загроза вчинення протиправних дій відносно дітей, для організації єдиної 

системи в роботі з дітьми та їх батьками здійснено оперативно-профілактичні 

рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Канікули», «Готуємось до зими». Крім 

цього проведено цільову міську оперативно-профілактичну операцію «Як ти, 

дитино?». Протягом року проведено 64 профілактичні рейди, що в порівнянні 

з 2020 роком (45 рейдів) більше на 19 рейдів. 



В умовах карантинних обмежень, через сайт міста Нова Каховка та 

соціальні мережі, спеціалістами служби у справах дітей проводилась 

інформаційно-роз’яснювальна робота щодо запобігання  домашньому 

насильству, насильству за ознакою статі, жорсткого поводження з дітьми, 

попередження торгівлі людьми. 

 З метою попередження насильства в сім’ї, жорстокого поводження з 

дітьми, безвідповідального батьківства на території Новокаховської міської 

територіальної громади спеціалісти долучились до 

проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». За цей період 

проведено 8 рейдів, відвідано 14 сімей, в яких проживає 24 дитини та 

розповсюджено буклети соціального напрямку щодо профілактики 

домашнього насильства, жорстокого поводження з дітьми, булінгу, 

запобігання торгівлі людьми та координати служб, до яких треба звертатись 

за допомогою, у разі виникнення потреби .  

        Спеціалістами служби у справах дітей в ході проведення 

профілактичних заходів надаються роз’яснення щодо законодавчої бази з 

питань протидії торгівлі людьми, акцентується увага на підвищенні 

актуальної проблеми в сучасному світі, надаються рекомендації батькам та 

дітям щодо протидії торгівлі людьми; розповсюджуються буклети 

відповідного спрямування. Підготовлено матеріали до засобів масової 

інформації про ризики потрапляння в ситуації торгівлі людьми, зокрема 

дітьми. 

Міським центром соціальних служб Новокаховської міської ради 

протягом 2021року проведено 38 інформаційно-просвітницьких заходів щодо 

попередження домашнього насильства (охоплено 1006 осіб) та 

розповсюджено 350 буклетів «Як захистити себе від домашнього 

насильства». 

З 25 листопада по 10 грудня Міський центр соціальних служб 

приєднався до кампанії «16 днів проти насильства» та провів ряд заходів : 

- тематичні консультації для 25 осіб, які відбувають покарання без 

позбавлення волі та перебувають на обліку центру; 

- профілактичні бесіди з питань попередження насильства у сім’ях в СЖО та 

прийомних сім’ях (охоплено 71 родину); 

- лекції-бесіди у Новокаховській міській філії Херсонського обласного 

центру зайнятості (серед безробітних осіб) – «Ні примусовій, незаконній 

праці» (охоплено 34 особи); 

- лекції-бесіди у професійно-технічних навчальних закладах міста серед 

учнівської та студентської молоді на тему : «Не треба мовчати», «Ні-

домашньому насильству, «Шлях-  в нікуди» (проведено 12 заходів, охоплено 

120 осіб) 

 З метою підвищення рівня поінформованості населення про причини 

торгівлі людьми та про те, яким чином убезпечити себе від потрапляння до 

тенет торгівців людьми, що є важливим в попередженні поширення цього 

явища, проводились заходи:  



- з тимчасово безробітними громадянами, які значаться на обліку 

Новокаховської міської філії Херсонського обласного центру зайнятості 

проведено 19 семінарів (охоплено 217 осіб); 

 - в навчальних та учбових закладах міста проведено 40 лекцій 

(охоплено 1051 осіб) ; 

- спільно з представниками ДУ «Центр пробації» проведено вуличну 

акцію «Людина – не товар» (охоплено 120 осіб); 

До проведення Європейського дня боротьби з торгівлею людьми 

фахівцями із соціальної роботи проведено: 

 - бесіди, консультації під час прийому громадян ( 7 осіб, які відбувають 

покарання без позбавлення волі); 

 - семінар в Новокаховській міській філії Херсонського обласного 

центру зайнятості «Торгівля людьми – як не попасти в тенета торгівців 

людьми» (охоплено 12 тимчасовобезробітних громадян); 

 - лекції в навчальних та учбових закладах міста охоплено 320 осіб : 

Професійно-технічне училище № 14, Відокремлений структурний підрозділ  

«Новокаховський політехнічний фаховий коледж», Веселівський ліцей 

Новокаховської міської ради, Загальноосвітня школа I-III ступенів №10, 

Маслівська загальноосвітня школа I-III ступенів Новокаховської міської 

ради, Загальноосвітня школа I-III ступенів №3. 

Відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту 

Новокаховської міської ради протягом року проводив інформаційну роботу 

серед населення щодо роботи «гарячої лінії» з питань  насильства в сім’ї, 

торгівлі людьми та гендерної дискримінації  через засоби масової інформації 

та міське радіо, а також через розповсюдження буклетів. 

Відділом щороку надається звітна інформація до Департаменту 

соціального розвитку для підготовки щорічної доповіді з протидії торгівлі 

людьми. 

З метою профілактики Відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури 

та спорту Новокаховської міської ради надає до місцевих газет, міського 

радіо інформацію з питань попередження насильства в сім’ї, доповіді з 

протидії торгівлі людьми та забезпечення гендерної рівності в Україні, у якій 

вказує  телефони та адреси відділів, закладів відповідного напрямку. 

Інформація про проведені заходи висвітлюється в міських періодичних 

засобах масової інформації: на офіційному сайті міста на сайті nk-Online.tv. 

та на офіційній сторінці Відділу у соціальній мережі «Фейсбук». 

 

 

 

 

Начальник відділу у справах сім’ї, 

молоді, фізичної культури та спорту         Наталія ТАРАН 

 
 


